

**ONDE LÊ:** QUANTIDADE DE DIÁRIAS: 10 ½ (dez e meia)  
**LEIA-SE:** QUANTIDADE DE DIÁRIAS: 09 ½ (nove e meia)  
 ORDENADOR: PAULO ROBERTO DOS SANTOS LIMA  
**ERRATA DA PORTARIA Nº 238/2023 - SAGA,** PUBLICADA EM DOE Nº 35.290, publicada em 14.02.2023  
**ONDE LÊ:** SERVIDOR: CB PM FRANCISCO ROBEIRO DE MENEZES JUNIOR  
**LEIA-SE:** SERVIDOR: CB PM FRANCISCO RIBEIRO DE MENEZES JUNIOR  
 ORDENADOR: PAULO ROBERTO DOS SANTOS LIMA

**Protocolo: 905384**

**PORTARIA Nº 227/2023 de 10.02.2023,** Publicada no DOE Nº 35.290 de 14/02/2023.

VERA LÚCIA ALBUQUERQUE AMARAL MF: 51855572/7

**Onde se lê:** Retificar o período de gozo de férias**Leia-se:** Transferir o período de gozo de férias**Protocolo: 905229****AVISO DE LICITAÇÃO****PREGÃO ELETRÔNICO Nº 002/2023-SEGUP/PA**

A Secretaria de Estado de Segurança Pública e Defesa Social por Intermediário do Fundo de Investimento de Segurança Pública – FISP, comunica que realizará Licitação na Modalidade PREGÃO, na forma ELETRÔNICA, do tipo MENOR PREÇO pelo critério de julgamento MENOR PREÇO POR ITEM, modo de disputa ABERTO.

OBJETO: Aquisição de 500 (quinhentos) pares de algemas de tornozelos e 1.000 (um mil) pares de algemas de punhos no valor de R\$ 288.995,00 (duzentos e oitenta e oito mil e novecentos e noventa e cinco reais), para utilização nas atividades operacionais da POLÍCIA CIVIL DO ESTADO DO PARÁ.  
 DATA DA ABERTURA: 01/03/2023.

HORA DA ABERTURA: 10:00 h (Horário Oficial de Brasília-DF)

ENDEREÇO ELETRÔNICO: <https://www.gov.br/compras/pt-br> (UASG: 925782)OBS: O presente Edital poderá ser adquirido no endereço eletrônico <https://www.gov.br/compras/pt-br> ou [www.compraspara.pa.gov.br](http://www.compraspara.pa.gov.br)

Belém (PA), 15 de fevereiro de 2023.

CARLOS JOSÉ DA SILVA

CPL/FISP/SEGUP

**Protocolo: 905227****APOSTILAMENTO****1º TERMO DE APOSTILAMENTO AO CONTRATO Nº 258/2022-SEGUP/PA NÚMERO DO CONTRATO: 258/2022 - SEGUP/PA**

PARTES: Secretaria de Estado de Segurança Pública e Defesa Social – SEGUP, CNPJ nº. 05.054.952/0001-01 e a empresa OPALAIR TAXI AEREO LTDA, CNPJ nº 25.164.879/0001-38.

MODALIDADE: Dispensa de Licitação e Termo de Ratificação nº 005/2022 - SEGUP/PA.

BASE LEGAL DO APOSTILAMENTO:

Parágrafo 8º do Art. 65, da Lei nº. 8.666/93.

OBJETO CONTRATUAL: Este contrato tem como objeto a LOCAÇÃO DE ESPAÇO EM HANGAR no município de Santarém/Pará, destinado às atividades de guarda de 02 (duas) aeronaves (hangaragem), pertencentes ao Grupamento Aéreo de Segurança Pública do Estado do Pará - GRAESP.

OBJETIVO DO APOSTILAMENTO: Alteração da programação orçamentária, a fim de atender o exercício de 2023.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 06.181.1502.8838 - Realização de Missões do Grupamento Aéreo e Fluvial

Fonte 01500000001

Natureza 339039

Belém/PA, 14 de fevereiro de 2023.

PAULO ROBERTO DOS SANTOS LIMA

Secretário Adjunto de Gestão Administrativa

**Protocolo: 905459****TERMO ADITIVO A CONVÊNIO****TERMO ADITIVO AO TERMO DE EXECUÇÃO DESCENTRALIZADA Nº 002/2021****Termo Aditivo nº: 2º**

Processo: 2021/655926

Objeto: Constitui objeto do presente instrumento a alteração do preâmbulo, em virtude da mudança do endereço da Secretaria de Estado de Administração Penitenciária - SEAP, e a alteração da Cláusula Sexta - Da Dotação Orçamentária, em observância a Portaria Conjunta STN/SOF nº 20, de 23 de fevereiro de 2021, a qual estabelece a padronização das fontes ou destinação de recursos a ser observada no âmbito da União, dos Estados, do Distrito Federal e dos Municípios, para serem aplicadas a partir do exercício de 2023.

Cláusula Terceira - Da alteração do preâmbulo

**Onde se lê:** "SECRETARIA DE ESTADO DE ADMINISTRAÇÃO PENITENCIÁRIA - SEAP", órgão da Administração Direta do Poder Executivo Estadual, CNPJ nº 05.929.042/0001-25, sediada na Rua dos Tamoiros, nº 1592, CEP: 66.033-172, Bairro Batista Campos, Belém/PA".

**Leia-se:** "SECRETARIA DE ESTADO DE ADMINISTRAÇÃO PENITENCIÁRIA - SEAP, órgão da Administração Direta do Poder Executivo Estadual, CNPJ nº 05.929.042/0001-25, sediada na Avenida João Paulo II, nº 602, CEP: 66.095-492, Bairro Marco, Belém/PA".

Cláusula quarta - Da alteração da Cláusula Sexta - Da dotação orçamentária

A Cláusula Sexta passará a ter a seguinte redação:

As despesas serão custeadas por meio da seguinte dotação orçamentária:

Programa de trabalho: 97.101 03.421.1502.8283

Natureza de despesa: 339039

Fonte: 0.1.500.0000.01

Data de assinatura: 14/02/2023.

Fundamentação Legal: Parecer Jurídico nº 025/2023/CONJUR/SEGUP.

Partes: Secretaria de Segurança Pública e Defesa Social - SEGUP, por intermédio do Grupamento Aéreo de Segurança Pública - GRAESP e a Secretária de Estado de Administração Penitenciária - SEAP.

Assinaram:

UALAME FIALHO MACHADO, DPF - Secretário de Estado de Segurança Pública e Defesa Social.

ARMANDO CONCEIÇÃO DE MORAES GONÇALVES, CEL PM - Diretor do Grupamento Aéreo de Segurança Pública.

MARCO ANTÔNIO SIROTHEAU CORRÊA RODRIGUES, CEL PM - Secretário de Estado de Administração Penitenciária.

**Protocolo: 905317****DIÁRIA****PORTARIA Nº 241/2023 -SAGA**

OBJETIVO: À serviço da SEGUP.

PROCESSO: 2023/59035

FUNDAMENTO LEGAL: decreto nº 2.819/1994 e PORTARIA Nº 278/2019-SEAD

MUNICÍPIO DE ORIGEM: BELÉM/PA

DESTINO(S): ALTAMIRA/PA

PERÍODO: 19.12.2022

QUANTIDADE DE DIÁRIAS: 01(uma) de alimentação

SERVIDOR (ES): CEL PM CRISTIANO JOÃO LOUREIRO LIMA, MF: 5678382-1

MAJ BM ESDRAS PEREIRA LEMOS, MF: 57174093

ORDENADOR: PAULO ROBERTO DOS SANTOS LIMA

**PORTARIA Nº 242/2023 -SAGA**

OBJETIVO: À serviço da SEGUP.

PROCESSO: 2023/140889

FUNDAMENTO LEGAL: decreto nº 2.819/1994 e PORTARIA Nº 278/2019-SEAD

MUNICÍPIO DE ORIGEM: BELÉM/PA

DESTINO(S): ALTAMIRA/PA

PERÍODO: 31.01.2023

QUANTIDADE DE DIÁRIAS: ½ (meia)

SERVIDOR (ES): JOSEMAR DOS SANTOS PAIVA, MF: 5961059-1

ARTHUR CEZAR ANAISSI DE MORAES, MF: 54196044

ORDENADOR: PAULO ROBERTO DOS SANTOS LIMA

**PORTARIA Nº 243/2023 -SAGA**

OBJETIVO: À serviço da SEGUP.

PROCESSO: 2023/140988

FUNDAMENTO LEGAL: decreto nº 2.819/1994 e PORTARIA Nº 278/2019-SEAD

MUNICÍPIO DE ORIGEM: BELÉM/PA

DESTINO(S): REDENÇÃO/PA

PERÍODO: 26 à 27.01.2023

QUANTIDADE DE DIÁRIAS: 02(duas) de alimentação e 01(uma) de pousada

SERVIDOR (ES): TEN PM SUZANE PATRICIA GOMES DA SILVA,

MF: 57198715-4

QUANTIDADE DE DIÁRIAS: 1 ½ (uma e meia)

SERVIDOR (ES): RONALDO HENRIQUE MORAES BENIGNO, MF: 5931420-1

ORDENADOR: PAULO ROBERTO DOS SANTOS LIMA

**PORTARIA Nº 244/2023 -SAGA**

OBJETIVO: À serviço da SEGUP.

PROCESSO: 2023/140816

FUNDAMENTO LEGAL: decreto nº 2.819/1994 e PORTARIA Nº 278/2019-SEAD

MUNICÍPIO DE ORIGEM: BELÉM/PA

DESTINO(S): SANTARÉM/PA

PERÍODO: 29 à 30.01.2023

QUANTIDADE DE DIÁRIAS: 02(duas) de alimentação e 01(uma) de pousada

SERVIDOR (ES): MAJ PM WELLINGTON ALAN DE MACÊDO CHAVES,

MF: 54185286-2

QUANTIDADE DE DIÁRIAS: 1 ½ (uma e meia)

SERVIDOR (ES): WILSON MONTEIRO FARIAS, MF: 5224209-1

ORDENADOR: PAULO ROBERTO DOS SANTOS LIMA

**PORTARIA Nº 245/2023 -SAGA**

OBJETIVO: COMPLEMENTAÇÃO a PORTARIA Nº 3046/2022-SAGA de 02.12.2022, ao servidor abaixo mencionado, em virtude ter permanecido na cidade de BRAGANÇA PAULISTA/SP," C", A serviço da SEGUP.

PROCESSO: 2023/71659

FUNDAMENTO LEGAL: decreto nº 2.819/1994 e PORTARIA Nº 278/2019-SEAD

MUNICÍPIO DE ORIGEM: BRAGANÇA PAULISTA/SP

DESTINO(S): BELÉM/PA

PERÍODO: 04 à 11.12.2022

QUANTIDADE DE DIÁRIAS: 07(sete) de alimentação e 07(sete) de pousada

SERVIDOR (ES): CEL PM ARMANDO AUGUSTO COELHO DA SILVA BISSA-

COURT, MF: 5755310-1

ORDENADOR: PAULO ROBERTO DOS SANTOS LIMA

**PORTARIA Nº 247/2023 -SAGA**

OBJETIVO: À serviço da SEGUP.

PROCESSO: 2023/159311

FUNDAMENTO LEGAL: decreto nº 2.819/1994 e PORTARIA Nº 278/2019-SEAD

MUNICÍPIO DE ORIGEM: BELÉM/PA

DESTINO(S): SALINÓPOLIS/PA

PERÍODO: 17 à 22.02.2023